

25 МАР 1954

# ЗРИТЕЛИ ОБСУЖДАЮТ РЕПЕРТУАР

Позавчера в краевой театре им. Горького зрители проходили не по обычным, а по пригласительным билетам. Приглашение было на общегородскую зрительскую конференцию по спектаклям этого сезона. Но прежде чем начать обсуждение, актеры те-

атра и все присутствовавшие в зале тепло поздравили Андрея Александровича Присяжнюка — в этот день из Москвы пришла почетная грамота Президиума Верховного Совета РСФСР в связи с присвоением ему почетного звания народного артиста республики.

Главный режиссер театра Н. И. Басин рассказал об уже осуществленных постановках и о планируемых — по пьесам А. Штейна «Весенние скрипки», приморца Г. Халилецкого «Шторм восемь баллов» и по инсценировке романа М. Горького «Дело Артамоновых».

В многочисленных выступлениях рабочие, студенты, моряки, научные работники поделились своим впечатлением от спектаклей театра. Особенно горячий разговор завязался вокруг постановок «Хлеб» В. Киршона и «Рассудите нас, люди!» А. Андреева. Зрители не только высказывали пожелания и предложения коллективу театра, но и активно спорили друг с другом. Было решено продолжить разговор о спектаклях на своих предприятиях 27 марта, когда во всем мире будет отмечаться международный День театра. В этот день артисты, режиссеры, художники и другие театральные работники придут в гости на заводы, в учреждения.